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“Lisszabon szórakozik, Porto dolgozik, 
Coimbra tanul, Braga imádkozik.” 



Örömmel vállaltam a feladatot, hogy tanulóinkat – négy kisgyermekgondozó, -nevelő és két 
gyógypedagógiai asszisztens – Portugáliába, Braga városába kísérjem. 

Március 8-án ébredés hajnali háromkor, mindegy, úgysem alszom jól mostanában. Négy órakor 
találkozó a diákokkal a repülőtéren. Minden simán megy, a járat is időben indul. Közel három 
és fél órás út után érkezünk Portoba.  

Itt a Mobility Friends munkatársa fogadott 
bennünket. A kötelező fotó elkészülte után a 
szervezet Barcelosban található campusára 
vettük az irány. Fotó kötelező itt is.

  

 

Számomra a kicsinél éppen nagyobb bungalowok, Nem baj, nem ez lesz a szállásunk. Irány 
Braga. Azt már otthon megnéztem, hogy az óvárosban kaptunk elhelyezést. Nem csalódtam!  



  Collectors Home 

Még csak 11 óra, és éhes mindenki. Természetes, hogy valami helyi specialitást kell kipróbálni. 
Így felvetésemre meglátogatjuk a ’Braga Loves Bifana’ falatozót. Itt a portugál streetfood, 
általam már többször készített bifana több változata volt elérhető. Volt, akinek nem jött be … 

Esős nap a továbbiakban – mint végig a hét végén – így egy gyors óvárosnézés. Kívülről a Sé 
Braga, 

 

 



az óváros kapuja 

 

a Jardim de Santa Bárbara 

 

 



 

S, hogy miért a „Braga imádkozik”? Nevezik a „portugál Rómának” is, a városban több, mint 
300 templom található. 

És esik, esik, esik… Portoban 7-11 méteres hullámok okoznak problémát. 

Másnap, az eső mellett meglátogatjuk a katedrálist. Meglátogatjuk a kápolnákat, s mind 
történetéről kimerítő ismertetőt kapunk. A tanulóktól meglepődve hallom, hogy a 
’rekonkviszta’ már emelt szintű történelem oktatás során sem kerül elő, így én is kisebb 
ismertetőbe kezdek. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vasárnap, a jobb időt kihasználva a Bom Jesus do Monte felé vesszük az irányt, a tervezett 20 
perces út 90 perc lett: elnéztük a buszt, így gyalog indultunk neki. Nem volt könnyű, de 
Világörökség részeként számon tartott épületek és parkok mindent megértek! 

 

 

 

 

 

 

 

   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hétfőn a munkáé volt a 

Hétfőn a munkáé volt a főszerep, felkeressük a Santo Social e Paroquial Stº Adrião oktatási 
központot. Egy kedves testnevelő kolléga vezeti végig tanulóinkat a telephelyeken: három 
helyen, párban, de különböző csoportokban fognak dolgozni. Két tanuló óvodásokkal, négy 
tanuló bölcsődésekkel fog foglalkozni. Munkaidőnapi napi hat óra, egy órás ebédszünet. 

Sajnos a hátralévő időben is csak helyben nézelődtem a7z elkapott nyavalya miatt nem 
vállaltam hosszabb utat. 

 

 

   

 



 

    

  

 


